



На станке „300“ развернулось подлинно стахановское соревнование между сменами. План перевыполняется изо дня в день. На снимке (слева направо): бригадир резчиков Щербаков, начальник передовой смены Кудрявцев, резчик Иванов.

## НАВСТРЕЧУ ОКТЯБРЬСКОМУ ПРАЗДНИКУ

По всему Советскому союзу идет широкая подготовка к восемнадцатой годовщине великой пролетарской революции. Новыми производственными победами, овладением стахановскими методами работы отмечают трудящиеся знаменательную дату.

Грузовые автомашины сверх плана выпускают к празднику рабочие московского автозавода имени Сталина. Мощный электровоз „ВЛ“ (Владимир Ленин) готовят в подарок Октябрью рабочие московского завода „Динамо“. Пятнадцать шахт „Донбассантрацит“ досрочно выполнили годовую программу. К пролетарскому празднику они дают десять тысяч тонн антрацита сверх задания.

На Дальнем Востоке рабочие артемовских шахт досрочно сдают в эксплуатацию новую шахту-гигант.

Благовещенский завод „Металлист“ выпускает первый баггиный экскаватор для золотой промышленности края. Мощная теплоэлектроцентральная станция вступает в строй в Комсомольске-на Амуре.

Новые прекрасные квартиры получают к празднику стахановцы Днепропетровского завода имени Коминтерна и Каменского завода имени Дзержинского. Стахановец-рабочий завода им. Дзержинского Нестеров, выполняющий задание на 415 проц., получил квартиру из трех комнат, полностью обставленную мебелью и радиофицированную.

Образцовые детские ясли открываются к празднику на ленинградских фабриках „Красное знамя“ и „Красный ткач“. На станкостроительном заводе им. Свердлова заканчивается строительство большой фабрики-кухни. На металлургическом заводе им. Ворошилова (Донбасс) заканчивается строительство большой водолечебницы.

В день восемнадцатой годовщины Октября в Макеевке открывается первый в Донбассе Дворец пионера. В колхозе „Красная поляна“, Лысковского района, Горьковского края, готовится пуск электростанции. Свет получают четыреста колхозных дворов и все хозяйственные постройки.



Первые стахановцы блюминга Богатыренко и Огородников ведут за собой весь рабочий коллектив. На снимке: второй оператор поста управления тов. Куповенко.

## ПИСЬМА ИЗ ЦЕХОВ

**В мартеновском цехе** все время испытывают нехватку огнеупорных материалов. Администрация обычно все валит на шамотно-диазовый цех. Между тем, в цехе, около миксера, уже с год как ржавеет мельница и мотор, поставленные специально для помола огнеупорных материалов.

**Пышкин.**

Старший десятник стана „300“ Иванов несколько дней пьянствовал и не являлся на работу. Заместитель начальника цеха т. Забудько покрывает пьяницу Иванова. Стенгазета требовала увольнения пьяницы из цеха, но тов. Забудько даже не отвечает на заметку в стенгазете.

**Воронович.**

Когда поддон приваривается к слитку, то на блюминге при погрузке слитков в колодцы приваренные поддоны обиваются ударом, по импортным тележкам. Начальник комбината тов. Завенягин давно за-

ретил эту варварскую практику, но сейчас ее снова воскресили в обжимном цехе.

**Волков.**

Слесарь заготовочного цеха Тюрин постоянно хулиганил на производстве. Однажды он избил крановщика тов. Дырда, в другой раз Тюрин болтом удрил слесаря Антопенко и грозил сбросить его с крана.

Общее собрание первой бригады потребовало от администрации увольнения хулигана Тюрин и предания его суду.

**Осокин.**

В мелкосортном цехе механик Землянский заставляет несовершеннолетнего ученика слесаря Поверенного работать сверхурочно и ночью. 20 октября этому подростку пришлось работать непрерывно 21 час. Про это знают инспектор охраны труда молодежи Мальцев и профорг Соколов, но оба не принимают никаких мер.

**В.**

## Письма в редакцию

### ИНЖЕНЕР КЕЛЛЕР—ОРГАНИЗАТОР СТАХАНОВСКИХ МЕТОДОВ РАБОТЫ

Тов. Зудов, давший статью от 23 октября, в основном правильную, вместе с тем допустил досадную ошибку.

Заведующего котельными установками инженера Келлера он отнес к числу еще не понимающих сущности стахановского движения.

Такое утверждение является неправильным. Тов. Келлер первый из коллектива инженерно-технических работников цеха возглавил стахановское движение как среди ремонтного, так и эксплуатационного персонала.

На инженерно-техническом совещании 21 октября, о котором говорит тов. Зудов, инженер Келлер не ставил внедрения стахановских методов работы в зависимости от технических неполадок. Он требовал их устранения, чтобы создать лучшие условия работы стахановцам.

Профорг паросилового цеха **Петровский.**

### ЗАТРАЧЕНО В ТРОЕ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ

Очень долго ремонтировали печь № 3. На ее ремонт затрачено втрое больше времени, чем предполагалось. Но эта задержка мало чему научила работников мартеновского цеха.

Пуск нефти задержали на 8 часов. Наконец нефть пустили. Оказывается, форсунки установлены неправильно—факел пламени бьет прямо в свод.

Стали регулировать форсунки. И тут беда—регулирующее устройство не в порядке. Опять задержка.

Пришла пора пускать газ. Было это в 2 часа ночи 24 октября. Позвонили инженеру газового хозяйства тов. Костяному:

— Приезжайте пускать газ. Костяной в цех приехать не захотел.

Из-за этого пуск газа задержали на 7 часов.

**Макарецв.**

## СТЕНГАЗЕТА—ПЕРВЫЙ ПОМОЩНИК И ОРГАНИЗАТОР СТАХАНОВЦЕВ

### СО СЛЕТА РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

В редакции газеты „Магнитогорский металл“ 26 октября состоялся слет редакторов стальных газет и рабкоров.

На слете заслушаны отчеты редакторов стальных газет механического цеха—т. Шварцмана, стана „300“—т. Панченко, ЦЭС—т. Быховского.

### ГАЗЕТА НЕ ЗАМЕЧАЛА СТАХАНОВЦЕВ

Редактор газеты рабочих центральной электростанции „Энергия“ т. Быховский рассказал, каких успехов добились ремонтные рабочие и специалисты, работающие по-стахановски.

Коллектив машинного зала взял обязательство в два раза сократить время ремонта машин и оборудования. Свое обязательство он выполняет.

Особенно отличилась на ремонтных работах первая бригада, рабо-

тающая под руководством Путищева.

Работающих по-стахановски на ЦЭС становится все больше и больше. Передовиками стахановского движения здесь явились тт. Рогов, Исмаев, Матвеев, Пристюк, Реш, Азанин, Харченко. Их пример подхватили и другие рабочие. Но их замечательные рекорды, их достижения до сих пор не получили отражения в общецеховой стенгазете „Энергия“.

В ближайшие дни, по заявлению т. Быховского, выйдет специальный номер „Энергии“, посвященный стахановскому движению и обмену опытом работы лучших стахановцев.

### ИЗУЧАЮТ РАБОТУ КАЖДОГО РАБОЧЕГО

Общецеховая стенгазета „За качество“ (основной механический цех) уже второй номер посвящает вопросам стахановского движения.

Редколлегия этой стенгазеты сумела организовать показ лучших людей, которые первыми начали

работать по-стахановски. Газета сумела выявить тех людей, которые раньше были незамеченными, но работали блестяще, давали изумительные рекорды, систематически перевыполняя свои задания.

Стенгазета „За качество“ стала непосредственным инициатором стахановского движения в цехе и по существу возглавила его в бригадах и сменах.

Газета „За качество“, хорошо поставившая освещение вопроса стахановского движения, нашла среди своих рабкоров немало лучших рабочих-стахановцев.

Газета пользуется большой популярностью. В ее работе принимают участие девять рабкоров. Поэтому газета выходит регулярно и всегда заполнена интересным материалом.

Редактор стальной газеты стана „300“ т. Панченко рассказал о том, как газета боролась за внедрение стахановского движения на стане „300“.

Первый номер, посвященный стахановскому движению, вышел 15 октября. Накануне его выхода ред-

коллегия провела совещание на квартире стахановцев Зуевых. В этом номере газеты помещено много обязательств работать по-стахановски и досрочно выполнить месячную программу.

### ГАЗЕТА РАЗОБЛАЧИЛА САБОТАЖНИКОВ

Уже во втором номере газета показывает работу стахановцев слесарей, вальцовщиков и отдельных смен. В этом же номере газета разоблачает саботажников стахановского движения. По материалам стенгазеты снят с работы саботажник Паршин и начальник смены Федоров, который зажимал самокритику и отвечал угрозами на сигналы газеты.

Газета стана „300“—„Работать на отлично“ выходит регулярно. Весь материал строится по плану, по макету, который разрабатывается редколлекцией заранее.

В последнем номере газета исправила свой прежний недостаток—отсутствие рабкоровского материала. В составлении последнего номера приняли активное участие лучшие стахановцы цеха—рабочие, мастера, инженеры.